

Братание полиции с народом на сходе

Автор: Admin2

11.02.2017 17:43 - Обновлено 12.02.2017 18:29

11 февраля 2017 года жителям подфартила чудесная погода - солнечный, почти весенний день. В такой прекрасный день полицию тоже отправили на прогулку присмотреть за жителями. Всех вместе нас было так много, что яблоку негде было упасть. Одни граждане мешали проходу других граждан, но полиция на это закрывала глаза. Все друг друга фотографировали на добрую память. Жители выражают благодарность властям за столь чуткое участие к чаяниям народа и охрану общественного порядка.



Братание полиции с народом на сходе

Автор: Admin2

11.02.2017 17:43 - Обновлено 12.02.2017 18:29



Положены для задержания граждан:



Братание полиции с народом на сходе

Автор: Admin2

11.02.2017 17:43 - Обновлено 12.02.2017 18:29



Братание полиции с народом на сходе

Автор: Admin2

11.02.2017 17:43 - Обновлено 12.02.2017 18:29



Эти автобусы были подготовлены для самых уважаемых людей:

